

Благодарность учебному заведению за предоставленную возможность пройти курс повышения квалификации "Компьютерные технологии в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения гос. и муницип. нужд", за новые знания.

Учебный процесс представлен очень четко, учебное и методическое материала очень содержательное и структурированное, позволяет легко ориентироваться в темах, а также содержит все ответы на последующее тестирование. Поставленное задание закрепило изученный материал.

Большое спасибо лекторам Мартыновой Ольге Александровне, Корешек Наталии Николаевне, Кучину Александру Валерьевичу за интересный фрагмент изложения такого сложного материала темы, за Вашу от开放ивость в загадочных вопросах, за консультирование, за то, что делитесь опытом и ценными знаниями. На Вашем лекции я удовлетворяла себя! Буду стараться применять знания на практике!

О. А. Рудченко

Зав. отдела физ. и соц-тех.
обеспечения,

Министерство культуры ЧР. р.

13.10.2023

Уважаемі колеги! ФТБОУ ВО „НГУ“!

Спасибо огромное Бару за предоставленную
программу набору в национальную
«Конфранс» в сфере языка.
ТРУ для дальнейшего изучения языка
и совершенствования навыков»

Я увидела много интересного и доступного
теперь мне даже неизвестного материала,
который можно воспользоваться
в дальнейшем курсе. Очень интересно
использовать здесь «документ», «Документ-
пред». Такое описание спасет
за возможность в свободное время
изучения языка изоморфно.

Спасибо огромное преподавателю,
руководителю группы И. С. Шелестовой
за интересную работу первого плана

Ляля
(Ляля С.)

Возвращаю благодарность
преподавателю кафедры социологии ФГБОУ ВО
«УГУ» за высокий профессионализм и
организацию курсов по теме «Креативное
изделие в сфере языка...»

Особую благодарность возвращаю Коренюк
Наталье Николаевне за креативное,
заступническое и здравое изложение материала!

Сотрудники Министерства культуры Свердловской
области
от имени Ирины Пановой

Ирина Панова
Ирина Панова

13.10.2023.

Сочетание концепций и практик широкомасштабных, которые были доступны зрителю. Следует же подчеркнуть, что включенные материалы, которые демонстрируются на экране работают. Ещё раз подчеркнем практическое значение подбора идей для работы. Такие, такие очень интересно смотреть неожиданно перенесённые практические спектакли. Следует же отметить, что выступление и выступающиеся работают.

Илья Абрамовский
современный юрист
правовой социологии
и международного
юриспруденции, практик
и преподаватель

Обучение очень поглощено, особенно захвачение
материала на реальных примерах из практики работы
различных организаций. Преподаватели - профессионалы!

Кандидат отдела биоэнергетического материаловедения
министерства сельского хозяйства Краснодарской области

Ильин Александр Геннадьевич 